Inquest into the Death of	
JASON SEAVERS,	No. 18IQ61954
	INQUIRY FROM THE JURY AND ADMINISTRATOR'S RESPONSE
JURY INQUIRY:	
Can we please	e have a copy of
The stipulation.	s which were read
during testamo	s which were read
	And 04 000 1005
PRESIDING JUROR (Juror No.	DATE AND TIME
~~~~~~~~~~~~~~~~~	
DATE AND TIME RECEIVED BY ADMII	NISTRATOR: 150 pm 4/28/23
ADMINISTRATOR'S RESPONSE: (AFTOPPORTUNITY TO BE HEARD):	TER AFFORDING ALL COUNSEL/PARTIES
les	
	Aulia amaro
	ADMINISTRATOR GARRATT

\*\*\*\*DO NOT DESTROY- LEAVE IN JURY ROOM\*\*\*\*

DATE AND TIME RETURNED TO JURY: 210 429/23

Inquest into the Death of JASON SEAVERS,

No. 18IQ61954

INQUIRY FROM THE JURY AND ADMINISTRATOR'S RESPONSE

JURY INQUIRY:
If 5 jury members agree on an answer and 2 member disagrees. Do you need explainations from all 5 agreeing members individually or can they write a combined individually or can they write a combined
explainations from all 5 agreeing members
explaination
PRESIDING JUROR (Juror No. 6)  April 28, 2023 13:39  DATE AND TIME
DATE AND TIME RECEIVED BY ADMINISTRATOR: 1:50 pm 4/29/23
<u>ADMINISTRATOR'S RESPONSE</u> : (AFTER AFFORDING ALL COUNSEL/PARTIES OPPORTUNITY TO BE HEARD):
You cam do whatever You want
ADMINISTRATOR GARRATT
DATE AND TIME RETURNED TO JURY: 2:10 4(72)23
****DO NOT DESTROY- LEAVE IN JURY ROOM****

Inquest into the Death of JASON SEAVERS,

No. 18IQ61954

INQUIRY FROM THE JURY AND ADMINISTRATOR'S RESPONSE

JURY INQUIRY:  Will Explainations go The on record?  Who will they be available to and  for how long?
PRESIDING JUROR (Juror No. 6)  DATE AND TIME
DATE AND TIME RECEIVED BY ADMINISTRATOR: 5/1/23 10'.05
ADMINISTRATOR'S RESPONSE: (AFTER AFFORDING ALL COUNSEL/PARTIES OPPORTUNITY TO BE HEARD):
Explaines will not be read on the rewards, but they will be listed on the website with the interrogatory answers, permanently.  No just none is listed your number.  ADMINISTRATOR GARRANT
DATE AND TIME RETURNED TO JURY: 5/1/23 10:20 030

Inquest into the Death of JASON SEAVERS,

No. 18IQ61954

## INQUIRY FROM THE JURY AND ADMINISTRATOR'S RESPONSE

Inquest into the Death of JASON SEAVERS,

No. 18IQ61954

INQUIRY FROM THE JURY AND ADMINISTRATOR'S RESPONSE

•	JURY INQUIRY: Interregatory No 8.
	We assume you are asking it
U	Did OSC Knoblanch and/or Tucher andlor another
	We assume you are asking if  Did Ofc Knoblauch and/or Tucher and/or another  officer describe the initial shooting to  Ofc Schichler! Is this correct?
	PRESIDING JUROR (Juror No. 6)  April 28,2023 12:42 pm DATE AND TIME
l	DATE AND TIME RECEIVED BY ADMINISTRATOR: 1:50 pm 4/29/23
	ADMINISTRATOR'S RESPONSE: (AFTER AFFORDING ALL COUNSEL/PARTIES OPPORTUNITY TO BE HEARD):
	Ves
	ADMINISTRATOR GARRATT
I	DATE AND TIME RETURNED TO JURY: $\frac{210}{10}$

Inquest into the Death of JASON SEAVERS,

No. 18IQ61954

INQUIRY FROM THE JURY AND ADMINISTRATOR'S RESPONSE

JURY INQUIRY: Interrogatory No. 18

are you asking whether officer Snickler was present during this Statement being made or if he was present/arrived Somepoint after the Statement was made?

PRESIDING JUROR (Juror No. 6)

April 28
DATE AND

April 28 2023, 12:49pm

DATE AND TIME RECEIVED BY ADMINISTRATOR: 150pm -129123

<u>ADMINISTRATOR'S RESPONSE</u>: (AFTER AFFORDING ALL COUNSEL/PARTIES OPPORTUNITY TO BE HEARD):

Replace "after" with "during"

ADMINISTRATOR GARRATT

DATE AND TIME RETURNED TO JURY:

10 4/79/73

Inquest into the Death of JASON SEAVERS,

No. 18IQ61954

INQUIRY FROM THE JURY AND ADMINISTRATOR'S RESPONSE

For smedian Interrogatories 41 onward what time frame is meant by the term this incident! Scene 1-3 or just Scene 3 or something else?
PRESIDING JUROR (Juror No. 6)  April 28, 2023 3:07  DATE AND TIME
DATE AND TIME RECEIVED BY ADMINISTRATOR: 3:10 pm 4/28/23
<u>ADMINISTRATOR'S RESPONSE</u> : (AFTER AFFORDING ALL COUNSEL/PARTIES OPPORTUNITY TO BE HEARD):
Scene 3
ADMINISTRATOR GARRATT
DATE AND TIME RETURNED TO JURY: 4/29/23 3:20 0M

Inquest into the Death of JASON SEAVERS,

No. 18IQ61954

## **INQUIRY FROM THE JURY**

AND ADMINISTRATOR'S RESPONSE
JURY INQUIRY: Interrogatory # 51:
Are we supposed to judge whether what officer schicker believed was reasonable of per our standards or SPD's standards?
May 1 2023, 11: 25, PRESIDING JUROR (Juror No. 6)  DATE AND TIME
DATE AND TIME RECEIVED BY ADMINISTRATOR: 5/1/23 11:35 CM
<u>ADMINISTRATOR'S RESPONSE</u> : (AFTER AFFORDING ALL COUNSEL/PARTIES OPPORTUNITY TO BE HEARD):
delete question #51 in your Interrogatorises  Administrator GARRATT
DATE AND TIME RETURNED TO JURY: 5/1/23 1:5 pm

Inquest into the Death of JASON SEAVERS,

No. 18IQ61954

#### INQUIRY FROM THE JURY AND ADMINISTRATOR'S RESPONSE

JURY INQUIRY: For Interrogentorres # 54 and 551
From whose perspective should we answer if we believe these actions were necessary?  The Jarois personal belief of Ofc Schickler at the time
o "Reasonable Ofc" o Hindsight (20/00)
PRESIDING JUROR (Juror No. 6)  May 1, 2023, 12:15pm  DATE AND TIME
DATE AND TIME RECEIVED BY ADMINISTRATOR: 5/1/23 12:20pm
<u>ADMINISTRATOR'S RESPONSE</u> : (AFTER AFFORDING ALL COUNSEL/PARTIES OPPORTUNITY TO BE HEARD):
Please refer to Juny Instruction #13
ADMINISTRATOR GARRATT
DATE AND TIME PETURNED TO HIPY: 51172 1:250